

Klástersní kostel opět po roce ožil třídenní oslavou Panny Marie

Domažlické Triduum Panny Marie Matky Dobré Rady, které se každoročně koná v augustiniánském klášterním kostele, pokaždé shromáždí velký počet věřících. Letošní triduum se konalo ve dnech 23.-25.4. a jeho náplní byla každodenní růžencová modlitba před Nejsvětější svátostí a večerní mše svatá, na kterou přijeli také pozvaní hosté.



Na první mši svatou, která zahájila oslavy tohoto mariánského svátku, byli pozváni kněží z celého domažlického vikariátu a kázání se ujal horšovsko-týnský farář P. Josef Prchal SI. Ve své promluvě zval přede vším k rozjímání starozákonních textů o Boží moudrosti a ukázal na Pannu Marii jako na člověka, který se ve svém životě touto moudrostí řídil.

Pro účastníky bohoslužby byl velkým estetickým zážitkem zpěv dětské scholy ze ZUŠ v Domažlicích, která doprovázela celou mši svatou a které za to ještě jednou patří slova poděkování.

Hostem druhého dne byl, pocházející ze Staňkova, P. Pavel Petrašovský, který aktuálně působí v Plzni, kde mu byla svěřena pastorece vysokoškoláků.



Ve své homilii se soustředil na Mariinu prosbu, kterou vyslovila během svatby v Káně Galilejské. Pouze těch pár slov, s nimiž se obrátila na svého Syna, jí stačilo pro přímělu za svatebčany a pro nás se stává vzorem modlitebního postoje. Maria si všimla potřeb novomanželů a zároveň důvěřovala Ježíši, který jim chtěl přijít s pomocí. K takové důvěře vedla nejen služebnice naplňující kamenné

nádoby, ale i každého, kdo se rozhodne se svou prosbou obrátit na Krista.



Závěr tridua byl příležitostí k setkání s pražskými augustiniány, kteří po delší době mohli celebrovat mši svatou v kostele, který jim patří. Hlavním celebrantem byl P. Vít Mariusz Marciniak OSA a úkon kazatele přijal administrátor farnosti sv. Tomáše v Praze P. Juan Provecho OSA. Mimořádného obřadu se ujal převor augustiniánů P. Antonio Rivas, který po homilii předal Josefu Cibulkovi, správci domažlického kláštera, augustiniánský hábit a přijal ho do tzv. třetího řádu, tedy do jeho laické větve.



Více fotografií z Tridua i oslav Velikonoc najdete na www.farnostdomazlice.cz

Poprvé přijali svátost smíření



Sobotní večer 25. dubna si jistě dobře zapamatuje nejen nový člen augustiniánské rodiny Josef Cibulka, ale i devatero dětí, které tento den poprvé přijaly svátost smíření. Doprovázeny svými rodiči, nesoucimi od paškálu zapálené svíce, prožily radost ze smíření s Bohem a svými blízkými.